
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

21.09.2017                                       м. Черкаси                                           № 34

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   16 

На засіданні присутні  -   10 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії     – Легойда С.М. 

 

Члени комісії: Булатецький М.І., Буданцев Р.П., Воронов С.П.,  Далібожак І.С.,   

                         Коломієць В. В., Лихошерст С.В., Овчаренко С. А.,   

                         Підгорний А.В., Сахно А.П.  

                             

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Копійченко В.П., Коротков О. Г.,   

                         Мушієк М.Г.,   Павличук В.М.,  Погорілий В.Г., Яріш А.А   

                          

                                                                 

На засідання запрошені:  

Зеленський Максим Васильович - начальник управління у справах сім’ї,  

                                          молоді та спорту  облдержадміністрації 

Кравченко Наталія Миколаївна - директор Департаменту фінансів  

                                         облдержадміністрації 

Кошова Лариса Миколаївна – в.о. начальника  управління охорони  

                                        здоров’я облдержадміністрації   

Скоробогатов  Юрій Анатолійович - начальник управління цивільного захисту   

                                        облдержадміністрації 

 Чубань  Сергій Васильович - начальник  управління транспорту,   

                                        дорожнього   господарства та оборонно-промислового   

                                        комплексу облдержадміністрації 

 



Шабатін Олександр Олексійович - директор Департаменту культури та  

                                        взаємозв’язків з громадськістю облдержадміністрації 
 

 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про  погодження розпоряджень обласної державної адміністрації щодо 

внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про 

обласний бюджет на 2017 рік“ 

    Доповідає:  

Кравченко Н.М. - директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

 
 

1. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що в ході виконання бюджету відповідно 

до статей 23 та 108 Бюджетного кодексу України та положень рішення 

Черкаської обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про обласний бюджет на 

2017 рік“ обласною державною адміністрацією прийнято ряд розпоряджень, що 

стосуються змін до його показників. 

  1. За рахунок субвенцій зі Звенигородського, Кам’янського та 

Черкаського районних бюджетів розпорядженням обласної державної 

адміністрації від 15.09.2017 № 526 „Про розподіл міжбюджетних трансфертів“ 

збільшуються доходи загального фонду обласного бюджету на суму 

3 700 000,00 грн і спрямувуються головному розпоряднику бюджетних коштів – 

управлінню транспорту, дорожнього господарства та оборонно-промислового 

комплексу Черкаської обласної державної адміністрації на реалізацію обласної 

програми фінансування ремонту доріг загального користування державного і 

місцевого значення, які проходять територією Черкаської області, та розвитку 

дорожньої інфраструктури на 2016–2018 роки. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

2. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 18.09.2017 № 529 

«Про перерозподіл видатків бюджету», у межах загального обсягу бюджетних 

призначень, по Управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту 

облдержадміністрації здійснюється перерозподіл видатків для забезпечення 

поточних видатків Обласній спеціалізованій дитячо-юнацькій спортивній школі 

олімпійського резерву, покриття видатків на опалення в приміщенні Черкаської 

обласної організації фізкультурно-спортивного товариства ,,Динамо“ України, 

реалізацію обласної молодіжної політики, утримання апарату управління 

Черкаської обласної організації Всеукраїнського фізкультурно-спортивного 

товариства ,,Колос“ АПК України, придбання спортивного інвентарю, зокрема, 

елінгу  для відділення академічного веслування Школи вищої спортивної 

майстерності.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 

3. Відповідно до листа народного депутата України Віктора Кривенка від 

18.09.2017 № 209-132/17 щодо спрямування коштів субвенції з державного 

бюджету обласному бюджету, виділених відповідно до розпорядження 



Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 № 463-р „Деякі питання розподілу у 

2017 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій“, 

розпорядженням обласної державної адміністрації від 18.09.2017 № 530 „Про 

перерозподіл видатків бюджету“ перерозподіляються кошти субвенції, які було 

спрямовано на придбання ангіографічного обладнання Черкаському обласному 

кардіологічному центру у сумі 250 тис. грн на об’єкт „Ремонт будівлі 

Вільховецького НВК „Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітній 

навчальний заклад І-ІІІ ступенів імені Героя України В’ячеслава Чорновола“ 

Звенигородської районної ради, вул. Шкільна, с. Вільховець Звенигородського 

району Черкаської області“.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 

4. Для ліквідації надзвичайної ситуації техногенного характеру, 

пов’язаної з виникненням пожежі на торф’яниках Черкаського району (для 

придбання паливно-мастильних матеріалів) розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 21.09.2017 № 538 „Про виділення коштів із 

резервного фонду обласного бюджету“ виділяється на безповоротній основі з 

резервного фонду обласного бюджету субвенція Черкаському районному 

бюджету в сумі 198,0 тис. грн. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 

5. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 19.09.2017 № 531 

„Про перерозподіл видатків бюджету“ для проведення розрахунку за отримані 

експозиційні художні роботи Черкаським обласним краєзнавчим музеєм по 

Департаменту культури та взаємозв’язків з громадськістю облдержадміністрації 

у межах загального обсягу бюджетних призначень здійснюється перерозподіл 

видатків у сумі 21 000 грн..  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 5). 

6. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 19.09.2017 № 532 

„Про перерозподіл видатків бюджету“ здійснюється перерозподіл видатків у 

межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – управлінню освіти і науки обласної 

державної адміністрації шляхом зменшення видатків обласного бюджету 

загального фонду (поточні видатки) за КПКВК 1011070 „Надання загальної 

середньої освіти спеціальними загальноосвітніми школами-інтернатами, 

школами та іншими навчальними закладами для дітей, які потребують корекції 

фізичного та (або)  розумового розвитку“ в сумі 50 000 грн та відповідного 

збільшення видатків обласного бюджету спеціального фонду (видатки 

розвитку) за КПКВК 1018800 „Інші субвенції“ для надання субвенції на 

соціально-економічний розвиток Звенигородському районному бюджету. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 6). 

7. Для проведення капітального ремонту прибудинкової території 

(асфальтобетонне покриття) Черкаського обласного центру медико-соціальної 

експертизи розпорядженням обласної державної адміністрації від 19.09.2017   

№ 533 „Про перерозподіл видатків бюджету та внесення змін до переліку 

об’єктів“  по Управлінню охорони здоров’я облдержадміністрації у межах 



загального обсягу бюджетних призначень здійснюється перерозподіл видатків у 

сумі 300,0 тис. грн. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 7). 

8. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 19.09.2017 № 534 

„Про перерозподіл видатків бюджету“ по Черкаській обласній державній 

адміністрації перерозподіляються видатки у межах виконання комплексної 

програми забезпечення техногенної та пожежної безпеки на території області, 

вжиття заходів щодо ліквідації наслідків можливих надзвичайних ситуацій та 

подій на 2016 – 2020 роки, а саме зменшуються видатки споживання загального 

фонду на 418 113,0 грн. та відповідно збільшуються видатки розвитку (бюджет 

розвитку) спеціального фонду.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 8). 

9. На відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих 

захворювань розпорядженням обласної державної адміністрації від 20.09.2017 

№ 537 „Про перерозподіл субвенції“ по Управлінню охорони здоров’я 

облдержадміністрації перерозподіляються між місцевими бюджетами області 

кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам з урахуванням 

порядку та умов надання даних коштів. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 9). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Легойда С.М., яка внесла пропозицію підтримати запропоновані зміни  до 

обласного бюджету на 2017 рік та висновок постійної комісії. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 34/1 додається до протоколу (додаток 10). 
 

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 
 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  
 

21.09.2017 м.Черкаси № 34/1  
 

Про погодження розпоряджень обласної 

державної адміністрації щодо внесення змін до 

рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII 

«Про обласний бюджет на 2017 рік» 

Відповідно до статей 23, 108 Бюджетного кодексу України, Порядку 

передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання 

кредитів з бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 12.01.2011 № 18, пункту 15 рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII 

«Про обласний бюджет на 2017 рік» постійна комісія з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши інформацію 

директора Департаменту фінансів обласної державної адміністрації 

Кравченко Н.М. – вирішила: 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

15.09.2017 № 526 „Про розподіл міжбюджетних трансфертів“ та збільшити 

доходи загального фонду обласного бюджету по коду 41035000 „Інші 

субвенції“ на суму 3 700 000,00 грн і спрямувати їх головному розпоряднику 

бюджетних коштів – управлінню транспорту, дорожнього господарства та 

оборонно-промислового комплексу Черкаської обласної державної 

адміністрації на реалізацію обласної програми фінансування ремонту доріг 

загального користування державного і місцевого значення, які проходять 

територією Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016–

2018 роки по КПКВК 6516650 „Утримання та розвиток інфраструктури доріг“. 

2. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

18.09.2017 № 529 «Про перерозподіл видатків бюджету» та здійснити 

перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального обсягу 

бюджетних призначень загального та спеціального фонду, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню у справах сім’ї, 

молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації, шляхом: 

зменшення видатків загального фонду по КПКВ 1115011 „Проведення 

навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту“ на суму 

45 000 грн (видатки споживання); 

збільшення видатків загального фонду по КПКВ 1115053 „Фінансова 

підтримка на утримання місцевих осередків (рад) всеукраїнських організацій 

фізкультурно-спортивної спрямованості“ на суму 45 000 грн (видатки 

споживання); 

зменшення видатків загального фонду по КПКВ 1115012 „Проведення 

навчально-тренувальних зборів і змагань з неолімпійських видів спорту“ на 

суму 300 000 грн (видатки споживання); 

збільшення видатків загального фонду по КПКВ 1115031 „Утримання та 



навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних 

шкіл“ на суму 300 000 грн (видатки споживання); 

зменшення видатків загального фонду по КПКВ 1113143 „Інші заходи та 

заклади молодіжної політики“ на суму 29 000 грн (видатки споживання); 

збільшення видатків загального фонду по КПКВ 1113141 „Здійснення 

заходів та реалізація проектів на виконання Державної цільової соціальної 

програми ,,Молодь України“ на суму 29 000 грн (видатки споживання); 

зменшення видатків загального фонду на суму 36 600 грн (видатки 

споживання) та видатків спеціального фонду на суму 39 400 грн (видатки 

розвитку) по КПКВ 1116324 „Будівництво та придбання житла для окремих 

категорій населення“; 

збільшення видатків спеціального фонду по КПКВ 1115033 

„Забезпечення підготовки спортсменів вищих категорій школами вищої 

спортивної майстерності“ на суму 76 000 грн (видатки розвитку). 

3. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

18.09.2017 № 530 „Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити 

перерозподіл видатків у межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню 

охорони здоров’я обласної державної адміністрації, зменшивши видатки 

розвитку спеціального фонду (бюджету розвитку) за КПКВК 14 1 2030 

„Спеціалізована стаціонарна медична допомога населенню“ по об’єкту 

„Придбання ангіографічного обладнання та проведення капітального ремонту 

приміщень Черкаського обласного кардіологічного центру“ на суму 

250 000 грн, збільшивши відповідні видатки за КПКВК 14 1 8440 „Субвенція з 

державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо 

соціально-економічного розвитку окремих територій“ для надання субвенції 

Звенигородському районному бюджету на об’єкт „Ремонт будівлі 

Вільховецького НВК „Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітній 

навчальний заклад І-ІІІ ступенів імені Героя України В’ячеслава Чорновола“ 

Звенигородської районної ради. 

4. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

21.09.2017 № 538 „Про виділення коштів із резервного фонду обласного 

бюджету“ та виділити на безповоротній основі з резервного фонду обласного 

бюджету субвенцію Черкаському районному бюджету в сумі 198,0 тис. грн на 

ліквідацію надзвичайної ситуації техногенного характеру, пов’язаної з 

виникненням пожежі на торф’яниках Черкаського району (придбання паливно-

мастильних матеріалів). 

5. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

19.09.2017 № 531 „Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити 

перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального обсягу 

бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних 

коштів – Департаменту культури та взаємозв’язків з громадськістю Черкаської 

обласної державної адміністрації, шляхом зменшення видатків загального 

фонду по КПКВК 2411120 „Підготовка кадрів вищими навчальними закладами 

І і ІІ рівнів акредитації “ на суму 21 000 грн (видатки споживання) та 



відповідного збільшення видатків спеціального фонду (видатки розвитку) по 

КПКВК 2414070 „Музеї i виставки“. 

6. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

19.09.2017 № 532 „Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити 

перерозподіл видатків у межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню освіти 

і науки обласної державної адміністрації шляхом зменшення видатків 

обласного бюджету загального фонду (поточні видатки) за КПКВК 1011070 

„Надання загальної середньої освіти спеціальними загальноосвітніми школами-

інтернатами, школами та іншими навчальними закладами для дітей, які 

потребують корекції фізичного та (або)  розумового розвитку“ в сумі 50 000 грн 

та відповідного збільшення видатків обласного бюджету спеціального фонду 

(видатки розвитку) за КПКВК 1018800 „Інші субвенції“ для надання субвенції 

на соціально-економічний розвиток Звенигородському районному бюджету. 

7. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

19.09.2017 № 533 „Про перерозподіл видатків бюджету та внесення змін до 

переліку об’єктів“ та здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в 

межах загального обсягу бюджетних призначень по загальному фонду (видатки 

споживання) та спеціальному фонду (бюджету розвитку), передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної адміністрації, згідно з додатками 1 та 2. 

8. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

19.09.2017 № 534 „Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити 

перерозподіл видатків загального фонду обласного бюджету в межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Черкаській обласній державній 

адміністрації, за КПКВК 0318370 „Субвенція з місцевого бюджету державному 

бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного 

розвитку регіонів“ шляхом зменшення видатків загального фонду 

на суму 418 113,00 грн (видатки споживання) і відповідного збільшення 

видатків спеціального фонду (видатки розвитку). 

9. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

20.09.2017 № 537 „Про перерозподіл субвенції“ та здійснити перерозподіл 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на відшкодування 

вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань у межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – управлінню охорони здоров’я обласної 

державної адміністрації, за КПКВК 14 1 8660 „Субвенція з державного 

бюджету місцевим бюджетам на відшкодування вартості лікарських засобів для 

лікування окремих захворювань“, згідно з додатком 3. 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 

 



 
Додаток 3 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально- економічного розвитку, бюджету та 

фінансів Черкаської обласної ради 

від 21.09.2017  № 34/1 
 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на відшкодування вартості 

лікарських засобів для лікування окремих захворювань 
 

№  

з/п 

Бюджет Перерозподіл субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на 

відшкодування вартості лікарських засобів 

для лікування окремих захворювань, грн. 

1. м. Черкаси 113 401,00 

2. м. Ватутiне -4 958,00 

3. м. Золотоноша 55 375,00 

4.  м. Канів -31 771,00 

5. м. Смiла -60 223,00 

6. м. Умань 2 404,00 

7. Городищенський -47 712,00 

8. Драбiвський -2 345,00 

9. Жашкiвський -58 534,00 

10. Звенигородський 24 677,00 

11. Золотонiський -9 299,00 

12. Кам’янський -9 951,00 

13. Канiвський -8 719,00 

14. Катеринопiльський 10 578,00 

15. Корсунь-Шевченкiвський -82 947,00 

16. Лисянський -38 050,00 

17. Манькiвський -17 683,00 

18. Монастирищенський 50 538,00 

19. Смiлянський 41 882,00 

20. Тальнiвський 5 315,00 

21. Уманський -31 187,00 

22. Христинiвський  -15 943,00 

23. Черкаський  228 389,00 

24. Чигиринський  -38 108,00 

25. Чорнобаївський  -42 174,00 

26. Шполянський  -81 712,00 

27. ОТГ Білозірська  (Черкаський 

район) 34 177,00 

28. ОТГ Єрківська 

(Катеринопільський район) 11 581,00 

29. ОТГ Мокрокалигірська  

(Катеринопільський район) 3 166,00 

30. отг Тальнівська  (Тальнівський 

район) -24 725,00 



31. отг Стеблівська  (Корсунь-

Шевченківський район) 24 125,00 

32. отг Набутівська  (Корсунь-

Шевченківський район) 433,00 

 Всього 0,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

до висновку постійної комісії з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 21.09.2017  № 34/1 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

видатків обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень 

по загальному фонду (видатки споживання) та спеціальному фонду (бюджет розвитку) 

 

Код 

програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевих 

бюджетів  

Код 

ФКВКБ 

Найменування головного 

розпорядника, 

відповідального 

виконавця, бюджетної 

програми або напряму 

видатків 

Видатки загального фонду Видатки спеціального 

фонду за рахунок  

коштів, що передаються 

із загального фонду до 

бюджету розвитку 

всього з них видатки 

споживання 

зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

змен-

шення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

змен-

шення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

14 1 0000  Управління охорони 

здоров’я Черкаської 

обласної державної 

адміністрації 

300 000  300 000   300 000 
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Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

14 1 2010 0731 Багатопрофільна 

стаціонарна медична 

допомога населенню 

300 000 300 000 300 000 300 000   

  в тому числі за рахунок 

коштів обласного 

бюджету 

300 000  300 000    

  за рахунок коштів 

медичної субвенції  

з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

 300 000  300 000   

14 1 2190  0763 Проведення належної 

медико-соціальної 

експертизи (МСЕК) 

300 000  300 000   300 000 

  в тому числі за рахунок 

коштів обласного 

бюджету 

     300 000 

  за рахунок коштів 

медичної субвенції  

з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

300 000  300 000    

Разом по головному розпоряднику коштів: 300 000  300 000   300 000 
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Додаток 2 

до висновку постійної комісії з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 21.09.2017  № 34/1 

 

 

Зміни  

до переліку об’єктів, видатки на які в 2017 році будуть проводитися  

за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету 

 

Код програмної 

класифікації 

видатків  

та кредитування 

місцевих 

бюджетів  

Код 

ФКВКБ 

Найменування головного 

розпорядника, відповідального 

виконавця, бюджетної 

програми або напряму видатків 

Видатки спеціального фонду за рахунок  коштів,  

що передаються із загального фонду до бюджету 

розвитку  

всього у тому числі за рахунок 

власних коштів обласного 

бюджету  

зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

1 2 3 4 5 6 7 

14 1 0000  Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації 

 300 000  300 000 

14 1 2190  0763 Проведення належної медико-

соціальної експертизи (МСЕК) 

 300 000  300 000 

Разом по головному розпоряднику коштів:  300 000  300 000 
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